

За здоровьем в путь, в путь, в путь.

Традиционно в сентябре все ученики Авнюгской школы идут в поход. Этот год не стал исключением. Несмотря на то, что погода была пасмурная, настроение у ребят было боевое. Учащиеся начальной школы шли по новому маршруту. И вот почувствовали запах дыма. Это означало, что привал где-то рядом. Как приятно было увидеть на огромной поляне костёр с ведрами горячего чая.



После небольшого отдыха ребята участвовали в коллективных играх – это «Абрахам», «Расскажи-ка, воробей», «Шёл козёл по лесу», «Лавата». Это была разминка перед большими соревнованиями по станциям. Зайцева Н.А ждала ребят на станции «Силачи», Билецкая Т.Н. «На охоте», Торопова Н.В «Попрыгунчики», Кобылина Т.Н. «Кто быстрее», Новосёлова О.В. «Скоростная». А родители в это время продолжали хозяйничать у костра. В ведрах булькал вкусный суп.



Обед показался особенно вкусным, многие просили добавки, и вёдра быстро опустели. Все остались довольны, получили много положительных эмоций от общения друг с другом.

Коллектив учителей начальной школы благодарит родителей, которые помогли в организации похода – это Большаков А.Н., Ечевская О.А., Шаньгина Л. Б., Кобылина Т.Н., Волкова Л.М., Зайцев М.В., Елохина О.Л., Романова А. С., Кузнецова С.А.

МО учителей начальных классов.

